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Risultati 
 

CAMPIONATO: P5 CALCIO A 5 SERIE D ROMA 
 
GIRONE:  B 
02/02/22  6/A  PRO CALCIO CECCHINA        ATLETICO ROCCAMASSIMA       7 -  1 
 
GIRONE:  G 
28/01/22  6/A  SPORTING MONTESACRO        TEVERE REMO                 V.D.G.S. 
          3/A  RCC TEVERE REMO            REAL CIVITA CASTELLANA      5 -  1  
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Si trascrivono di seguito le decisioni adottate dal Giudice Sportivo presso questa Delegazione Sig. 
Domenico D’AMBROSIO con l’assistenza del Rappresentante dell'A.I.A. Sig. Romano 
CALTAGIRONE nella seduta del 02 Febbraio  2022: 
 
 
 

GIUDICE SPORTIVO 
 
 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D ROMA  

GARE DEL 19/11/2021  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

OUAFIQ JAMAL (REAL CIVITA CASTELLANA C5)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE (II INFR)  

AMADIO MARCO (R.C.C. TEVERE REMO)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

PULITANI ROBERTO (REAL CIVITA CASTELLANA C5)        

 

GARE DEL 28/01/2022  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 28/ 1/2022 SPORTING MONTESACRO - R.C.C. TEVERE REMO  
 

Visto il rapporto arbitrale nel quale si evidenzia che al Iº minuto del Iº tempo, 

la Società Sporting Montesacro,che si era presentata con nº3 calciatori,a seguito di infortunio,rimaneva in 
campo con un numero di calciatori inferiore al minimo stabilito nel comma 2 dell'art.73 delle NOIF 
e,pertanto,l'arbitro sospendeva l'incontro sul risultato di 0/0  

Osservato che l'irregolare conclusione della gara deve essere ascritta a carico della  

Società Sporting Montesacro.  

Visto l'art.10 comma 1 del C.G.S. e l'art.53,comma 2 delle NOIF  

DECIDE 

a) Di infliggere alla Società Sporting Montesacro la punizione sportiva della perdita della gara,con il 
seguente punteggio di 0-6  
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GARE DEL 02/ 02/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE (III INFR)  

IZZO FABRIZIO (ATLETICO ROCCAMASSIMA)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

AGOSTINI FABRIZIO (ATLETICO ROCCAMASSIMA)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pubblicato in Roma  il  03 Febbraio 2022 
 
 
IL SEGRETARIO      IL DELEGATO 

   Giuseppina Pignotti Angelo Di Benedetto 


